

对今后发展的期许,今天这10位基层党组织书记,有的谈得很具体,比如希望加大对传统行业升级改造的扶持力度,希望公共文化服务更加完善,希望乡村旅游继续得到支持;有的谈得很宏观,比如要努力打造美丽乡村“升级版”,争做党的好干部群众的贴心人,用服务传递快乐,用温暖诠释幸福等等。他们铿锵有力的话语,都体现了“基层有我,请党放心”的责任担当,都是值得我们学习的榜样。

□记者 戴晓燕

如何把改善民生落到实处,10位基层党组织书记很有心得: 把群众的事当成天大的事



欧昌伍

象山县墙头镇方家岙村党支部书记

这5年来,作为在农村工作30多年的村支书,我深切体会到了党和国家对新农村建设和促进农民增收的重视和支持,在各级党委政府的大力支持下,通过美丽环境打造带动美丽产业开发,让农户尝到农家客栈经营的“甜头”,让全村走上乡村休闲旅游发展致富之路。希望十九大以后,乡村旅游能得到更多的政策支持,继续推动青山绿水变成金山银山,带领村民用好“金钥匙”、吃好“生态饭”。



孙利群

慈溪市白沙路街道西关头村党委书记

这5年,党和国家大力实施文化惠民工程,基层公共文化设施建设进一步得到加强,农村文化广场、文化活动中心、文化礼堂等城乡文化设施日趋完善,送戏、送书、送电影等基本公共文化服务项目实现了常态化。这些公共文化项目的建设 and 实施,惠及了基层百姓,这一点,作为基层工作者感受尤其深刻。希望十九大以后,中央能更加关注公共文化服务建设,补齐民生领域的短板,为群众提供更多更好的公共文化产品和服务,丰富基层群众的文化生活。



吴敏

镇海区骆驼街道中街社区党总支书记、居委会主任

作为社区党总支书记,我致力推动社区治理由“管控为主、简单粗放、单一分散”向“服务为主、精细灵活、多元整合”转变,把民生服务作为社区工作的出发点和落脚点,把居民满意作为检验我们工作的一把尺子。我坚信“胸中有宗旨,前进有方向;心里有人民,脚下有力量”。展望未来,我将继续做好本职工作,为群众解难,为党分忧,履职尽责,勇于担当,以实际行动绘就社区治理新篇章,迎接党的十九大胜利召开!



张贤安

宁海县力洋镇党委委员、岩岩村党支部书记

这5年,作为一名来自基层的党代表,很幸运地看到了党代会报告里的“蓝图”一项一项变成实景,我深切感受到党和国家在落实强农惠农富农政策,促进农业基础稳固、农村和谐稳定、农民安居乐业上付出的努力。十九大的召开,是全国人民期盼已久的大事,一定会为改善民生、决胜全面小康提供新的支撑。在上级党委政府的强力支持下,我们誓将鼓足干劲乘势而上,打造美丽乡村“升级版”。



施云

斐戈集团股份有限公司董事长、党总支书记

近年来,各级党委和政府高度重视实体经济发展,出台了扶持先进制造业发展的一揽子政策措施,一些高新技术产业、科技含量高、市场潜力大、发展后劲强的企业纷纷涌现。与此同时,一些传统行业面临更加激烈的市场竞争。在企业自身亟待加快转型升级步伐的同时,希望各级政府部门像扶持高新技术企业一样加大对传统行业转型升级的政策支持。



郑君飞

北仑区白峰街道农民合作经济组织联合会副理事长、惠风党支部书记

十九大召开在即,希望新三农工作得到党和政府更多重视,我们也将以农合联为平台,将农户、农民企业的无公害绿色蔬菜等优质农产品更便捷、最新鲜地摆上更多人的餐桌,积极发挥农合联的作用,致力品牌打造,为建设美丽生态、绿色新白峰而努力。



鲁韵琴

余姚市凤山街道东江社区党支部书记、居委会主任

作为一名来自基层的党支部书记、社区主任,我深刻感受到十八大以来祖国翻天覆地的变化。这5年,人民生活水平全面提高,公共服务臻于完善,社会文明不断进步。面向未来,我会始终牢记全心全意为人民服务的使命,把群众的事当成天大的事,撸起袖子加油干,用最美党员形象迎接十九大的胜利召开。



傅海宏

江北区慈城镇南联村党支部书记

作为一名村支书,我认为最重要的就是打造村美民富的美丽乡村,给乡亲们造福。这几年来,我们大胆探索实践,利用南联村山好水好的优势,相继引进了隐居、墅家等国内知名精品民宿,努力打造以隐逸为特色、以精品民宿为品牌的水韵乡愁村,美丽乡村建设取得初步成效。十九大即将召开,希望党和国家能为我们农村带来更多的政策扶持,使之成为人民群众真正的安居家园。



陶文娟

奉化区西坞街道力邦党委委员、力邦社区党支部书记

十九大的召开备受期待,作为一名基层党员,希望大会能更加注重民生民意民心,大力改善群众生产生活条件,多办一些惠民暖心实事,多解决一些广大群众牵肠挂肚的问题,让老百姓过上更好的日子。我也将不忘初心、履职尽责、逐梦前行,以创先争优的佳绩来迎接十九大的胜利召开。



徐剑英

海曙区南门街道尹江岸社区党委书记、居委会主任

从事社区工作17年,有感悟、有收获、有眼泪、有辛苦、有坚持,也有放弃。作为一名社工,需要有为民情怀。近几年,社区居委会由政府管理型向社会自治和服务管理型转变,越来越多的居民开始融入社区这个城市最活跃的细胞中。十九大即将召开,我相信,一定会有更多更好更加振奋人心的消息传来,我希望,我们社区居民的生活会更加美好。